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. Berechnen Sie die Taylor-Entwicklungen inkl. allgemeinem Term um

x = 0 von

T —Z

sin(z) sinh(z) = < _26
cos(x) cosh(z) = 6—'_26

. Zeigen Sie unter Benutzung der Darstellung der trigonometrischen Funk-
tionen durch Exponentialfunktionen:
sin(x 4 4y) = sinx cosh y + i cos x sinh y
cos(x + iy) = cosx coshy — isinz sinhy
Was erhalten Sie fiir x = « und iy = g (a, § reell) ?

. Zeigen Sie unter Benutzung von Aufgabe 1, dass
sinh(z +1iy) = sinhzcosy + icoshxzsiny
|sinh(z +iy)|> = sinh®z + sin’y

. Wie bildet sich eine Linie z = x + iy, x,y reell, mit y = 1 auf die
w-Ebene ab, wenn

Ly
z

w(z) =



